

EDITAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 84/2019

A Universidade Federal do Amazonas, em conformidade com a Resolução nº 47/2014, da Câmara de Ensino de Graduação do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEG/CONSEPE), que dispõe sobre as normas internas relativas ao Processo Seletivo Extramacro (PSE), torna público as condições de seleção e oferecimento de 590 (quinhentas e noventa) vagas para os cursos de graduação na Capital e 485 (quatrocentas e oitenta e cinco) vagas para os cursos de graduação no Interior, constantes do Anexo I - Quadros 01 e 02, todas com previsão para ingresso no segundo semestre letivo de 2020, de acordo com as modalidades regulamentadas para o PSE, seguintes: Portador de Diploma de Curso Superior (PD), Reopção de Curso (RC), Transferência Facultativa Externa (TFE) e Transferência Facultativa Interna (TFI), e que o Edital Nº 84, DE 18 de dezembro de 2019 está sendo retificado conforme descrito a seguir:

I - v I - RETIFICAR o item 2 subitem 2.5

Onde se lê: Para o cálculo da renda familiar bruta mensal per capita o valor do salário mínimo a ser considerado será de R\$ 998,00 (novecentos e noventa e oito reais), conforme Decreto nº 9661/2019, de 01 de janeiro de 2019.

Leia-se: Para o cálculo da renda familiar bruta mensal per capita o valor do salário mínimo a ser considerado será de R\$ 1.039,00 (um mil e trinta e nove reais), conforme Medida Provisória Nº 916, de 31 de dezembro de 2019.

II - RETIFICAR o ANEXO I - Quadro I

Onde se lê:

ANEXO I

QUADRO 01 - VAGAS PARA O CAMPUS DE MANAUS

Edital nº84 de 18/12/2019

ÁREA	ORDEM	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	VAGAS
Ciências Exatas Exame 04	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
	27	Engenharia de Produção	FT06	Vespertino/Noturno	Bacharelado	12
	28	Engenharia de Software	IE17		Bacharelado	15
	29	Engenharia Elétrica - Eletrônica	FT02-E	Diurno	Bacharelado	13
	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
Sub-Total						238

ANEXO I

QUADRO 01 - VAGAS PARA O CAMPUS DE MANAUS

Edital nº84 de 18/12/2019

ÁREA	ORDEM	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	VAGAS
Ciências Humanas II Exame 06	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
	66	História	IH20	Noturno	Licenciatura	03
	67	Letras - Libras	IH32		Licenciatura	02
	68	Letras - Língua e Literatura Portuguesa	IH13	Noturno	Licenciatura	05
	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
Sub-Total						39
TOTAL DE VAGAS PARA O CAMPUS DE MANAUS						590

Leia-se:

ANEXO I

QUADRO 01 - VAGAS PARA O CAMPUS DE MANAUS

Edital nº84 de 18/12/2019

ÁREA	ORDEM	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	VAGAS
Ciências Exatas Exame 04	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
	27	Engenharia de Produção	FT06	Vespertino/Noturno	Bacharelado	12
	28	Engenharia de Software	IE17	Vespertino/Noturno	Bacharelado	15
	29	Engenharia Elétrica - Eletrônica	FT02-E	Diurno	Bacharelado	13
	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
Sub-Total						238

ANEXO I

QUADRO 01 - VAGAS PARA O CAMPUS DE MANAUS

Edital nº84 de 18/12/2019

ÁREA	ORDEM	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	VAGAS
Ciências Humanas II Exame 06	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
	66	História	IH20	Noturno	Licenciatura	03
	67	Letras - Libras	IH32	Vespertino	Licenciatura	02
	68	Letras - Língua e Literatura Portuguesa	IH13	Noturno	Licenciatura	05
	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
Sub-Total						39
TOTAL DE VAGAS PARA O CAMPUS DE MANAUS						590

III - MANTER inalterados os demais itens do Edital.

JACOB MOYSÉS COHEN
Presidente do Conselho
Em exercício

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1, DE 6 DE JANEIRO DE 2020

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, com base no art. 42, inciso XXI do Decreto n. 9.739 de 28 de março de 2019, torna pública a prorrogação por 01 (um) ano do prazo de validade da Seleção Simplificada para contratação de Professor Substituto, conforme quadro abaixo:

Unidade	Área	Edital de Abertura	Edital de homologação	Prorrogado até
Centro de Excelência em Turismo - CET	Turismo	408/2018	71/2019	15/02/2021

CARLOS VIEIRA MOTA
Decano

EDITAL Nº 1, DE 6 DE JANEIRO DE 2020

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB), em conformidade com a Lei n. 8.112/1990, com a Lei n. 12.772/2012, alterada pela Lei n. 12.863/2013, de 24/9/2013, e pela Lei n. 13.325/2016, de 29/7/2016, com o Decreto 7.485/2011, e com Decreto n. 9.739/2019 e nos termos da Portaria Interministerial n. 316, de 09/10/2017, publicada no DOU de 19/10/2017, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, torna pública a abertura de inscrições para o Concurso Público de Provas e Prova de Títulos, e estabelece normas destinadas a selecionar candidatos para o cargo de Professor de Magistério Superior da UnB. EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO

PÚBLICO DOCENTE Nº. 001 DE DE 06/01/2020, para a Denominação Adjunto "A", Dedicção Exclusiva - DE; Faculdade de Ceilândia, 1 (uma) vaga, Área: Terapia Ocupacional. Informações adicionais e Cronograma de Provas estão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.concursos.unb.br> que deverá ser consultado, obrigatoriamente, pelos candidatos.

CARLOS VIEIRA MOTA
Decano

